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Исчерпывающий перечень документов, необходимых
для предоставления муниципальной услуги «Согласование эскизных проектов внешнего вида нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов общественного питания, сезонных объектов на территории муниципального образования город Норильск»

Для получения муниципальной услуги заявитель представляет:
а) заявление о согласовании проекта внешнего вида НТО, подписанное Заявителем либо представителем заявителя;
б) документ, удостоверяющий личность заявителя, представителя (для физических лиц и уполномоченных представителей юридических лиц);
в) документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя действовать от имени заявителя (в случае обращения за предоставлением услуги представителя заявителя);
г) учредительные документы юридического лица, приказ о назначении руководителя на должность, иные документов, подтверждающие полномочия руководителя юридического лица (для юридических лиц);
д) выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, в случае, если Заявителем является юридическое лицо;
е) выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, в случае, если Заявителем является индивидуальный предприниматель;
ж) выданную не более чем за один месяц до дня подачи заявления выписку из Единого государственного реестра недвижимости на земельный участок (здание, строение, сооружение), на (в) котором предполагается размещение НТО (далее - земельный участок (здание, строение, сооружение);
з) правоустанавливающий (правоудостоверяющий) документ на земельный участок (здание, строение, сооружение), находящийся в частной собственности (если сведения об этом документе отсутствуют в Едином государственном реестре недвижимости);
и) документы, подтверждающие право на использование земельного участка (здания, строения, сооружения) для размещения НТО (в случае, если Заявитель не является собственником земельного участка (здания, строения, сооружения): договор с собственником земельного участка (здания, строения, сооружения) на размещение НТО, документы, подтверждающие право на размещение НТО на земельном участке (в здании, строении, сооружении), находящемся в федеральной собственности или в собственности субъекта Российской Федерации;
к) договор на право размещения НТО при размещение НТО в зданиях, строениях, сооружениях муниципальной собственности либо на земельных участках муниципальной собственности, а также на земельных участках государственная собственность на которые не разграничена;
л) эскизный проект внешнего вида НТО.

Документы, предусмотренные подпунктами  «д» - «ж», «и» настоящего пункта предоставляются по желанию заявителя.
