ПРОТОКОЛ
публичных слушаний «Об утверждении документации по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории)»
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	Полное наименование проекта:
«Об утверждении документации по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) для размещения объекта капитального строительства: «ПК-8. Реконструкция сетей теплоснабжения. Линия «Б» от ТЭЦ-2 до НПС-29» (Этап 3) в целях реализации проекта «Программа поддержания сетей тепловодоснабжения Норильского промышленного района в надежном и работоспособном состоянии. Реконструкция сетей тепло и водоснабжения». ПК-1, ПК-2, ПК-3, ПК-4, ПК-6, ПК-8, ПК-9 (Этап 3)»

Место проведения (адрес): город Норильск, район Талнах, улица Диксона, дом 10 (конференц-зал здания Талнахского территориального управления Администрации города Норильска)

Информация об организаторе: Управление по градостроительству и землепользованию Администрации города Норильска

Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале публичных слушаний: 
Экспозиция материалов была открыта с 22.07.2025 по 23.07.2025 по адресу: 
г. Норильск, район Центральный, Ленинский проспект, д.23А в холле первого этажа здания Управления имущества Администрации города Норильска. Прием предложений Управлением по градостроительству и землепользованию Администрации города Норильска по адресу: Российская Федерация, Красноярский край, городской округ город Норильск, район Центральный, Ленинский проспект, 
д. 23А, телефон (3919) 43-70-20, e-mail: arhitektura@norilsk-city.ru

Оповещение о начале публичных слушаний опубликовано: в газете «Заполярная правда» от 15.07.2025 № 55.

Предложения и замечания участников публичных слушаний принимались в срок с 22.07.2025 по 23.07.2025.

Территория, в пределах которой проводятся публичные слушания: Красноярский край, город Норильск, район Талнах.

Присутствуют:
Всего участников публичных слушаний 6 чел.
(Перечень принявших участие в рассмотрении проекта участников публичных слушаний прилагается к настоящему протоколу).

Председательствующий: Т.М. Никитина – начальник Управления по градостроительству и землепользованию Администрации города Норильска 

Секретарь: Е.В. Прохорова – начальник отдела планировки и застройки территории Управления по градостроительству и землепользованию Администрации города Норильска.

СЛУШАЛИ:

Докладчик: Т. М. Никитина – начальник Управления по градостроительству и землепользованию Администрации города Норильска.

Проект об утверждении документации по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) для размещения объекта капитального строительства: «ПК-8. Реконструкция сетей теплоснабжения. Линия «Б» от ТЭЦ-2 до НПС-29» (Этап 3) в целях реализации проекта «Программа поддержания сетей тепловодоснабжения Норильского промышленного района в надежном и работоспособном состоянии. Реконструкция сетей тепло и водоснабжения». ПК-1, ПК-2, ПК-3, ПК-4, ПК-6, ПК-8, ПК-9 (Этап 3)», разработан в целях обеспечения устойчивого развития территорий, в том числе выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, установления границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства. Проект состоит из утверждаемой части и материалов по обоснованию и соответствует градостроительному законодательству Российской Федерации.
Предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания не поступали.
Предложения и замечания иных участников публичных слушаний не поступали.

РЕКОМЕНДАЦИИ по итогам собрания участников публичных слушаний: 
Одобрить предложенный проект об утверждении документации по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) для размещения объекта капитального строительства: «ПК-8. Реконструкция сетей теплоснабжения. Линия «Б» от ТЭЦ-2 до НПС-29» (Этап 3) в целях реализации проекта «Программа поддержания сетей тепловодоснабжения Норильского промышленного района в надежном и работоспособном состоянии. Реконструкция сетей тепло и водоснабжения». ПК-1, ПК-2, ПК-3, ПК-4, ПК-6, ПК-8, ПК-9 (Этап 3)».
Голосовали: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел.
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