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О присвоении Почетного звания «Почетный гражданин города Норильска»
Цюпко Виктору Владимировичу

Цюпко Виктор Владимирович начал свою трудовую деятельность в городе Норильске в 1975 году в качестве аппаратчика-гидрометаллурга гидрометаллургического отделения хлорно-кобальтового цеха никелевого завода Норильского ордена Ленина горно-металлургического комбината им. А.П. Завенягина. В период с 1975 по 2002 год прошел ступени профессионального роста от рабочего до директора никелевого завода Заполярного филиала открытого акционерного общества «Горно-металлургическая компания «Норильский никель». Виктор Владимирович является одним из тех руководителей, которые полностью знали всю технологию производства и при необходимости могли сами показать новичкам, что и как нужно делать.
Виктор Владимирович, пользуясь заслуженным авторитетом и поддержкой жителей города Норильска, с 2007 года избирается депутатом Норильского городского Совета депутатов. В период с 2012 по 2022 годы избирался председателем постоянной комиссии Городского Совета по бюджету и собственности четвертого, пятого и шестого созывов. 
Под руководством Виктора Владимировича рассматриваются важнейшие вопросы социально-экономического развития территории города Норильска и совершенствования местной законодательной базы. В данной области ведется продуктивная работа, направленная на защиту прав собственности, повышение эффективности бюджетного процесса. Комиссией продолжена работа по укреплению правовой базы в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью, так, были регламентированы отдельные вопросы передачи муниципального имущества в аренду, порядки предоставления объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование.
Высокий профессионализм и практический опыт позволяют Виктору Владимировичу успешно и оперативно решать поставленные задачи. Одним из итогов работы Комиссии явилось сохранение значительного объема «бюджета развития» города Норильска, что позволило расширить сеть учреждений дошкольного образования, успешно проводить мероприятия по модернизации городской и социальной инфраструктуры, сохранению и реконструкции жилищного фонда города.
Большое внимание Виктор Владимирович уделил вопросам создания дорожного фонда города, комплексному подходу к решению задач в области дорожного хозяйства, что позволило значительно увеличить объемы ремонтов автомобильных дорог, осуществить мероприятия по реконструкции и ремонтам автодорожных мостов.
При непосредственном участии Цюпко В.В. в период 2013–2019 годов успешно проведена поэтапная работа по включению в состав заработной платы работников муниципальных учреждений и органов местного самоуправления муниципального образования город Норильск дополнительных компенсационных выплат. Итогом проведенных мероприятий стало повышение социальных гарантий работников.
Проведенное в 2021 году реформирование федерального законодательства в сфере организации деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований потребовало значительных изменений на муниципальном уровне. Под руководством Виктора Владимировича проведена масштабная работа по изменению местной нормативной базы, в короткий срок подготовлено порядка 10 проектов решений Городского Совета по регулированию деятельности Контрольно-счетной палаты города Норильска, которые были рассмотрены на сессиях и приняты Городским Советом. Качественно проведенная работа позволила обеспечить условия для эффективной деятельности контрольного органа в условиях значительных изменений федерального законодательства. 
Виктор Владимирович, являясь сопредседателем Координационного совета по надзору и контролю за соблюдением законодательства о труде, занятости населения, внешней трудовой миграции, соблюдением налогового законодательства на территории муниципального образования город Норильск, проводит активную работу по легализации «теневой» заработной платы в организациях малого и среднего бизнеса, расположенных на территории города Норильска.
Одним из важных направлений работы Цюпко Виктора Владимировича является осуществление депутатского контроля за реализацией Комплексного плана социально-экономического развития муниципального образования город Норильск до 2035 года, который с учётом существующей общественно-политической и социально-экономической мировой обстановки приходится постоянно корректировать, в том числе через принятие соответствующих решений Городского Совета, что позволяет в сотрудничестве с краевыми и федеральными органами власти, Городским Советом, Администрацией Норильска реализовывать запланированные мероприятия в установленные сроки.
В июне 2023 года на сессии Городского Совета был утвержден ключевой документ города Норильска, определяющий основные направления развития всех сфер жизни города Норильска и учитывающий мероприятия Комплексного плана, – Стратегия социально-экономического развития города Норильска до 2035 года, как опорного города Арктики (Восточной Арктики), которая предварительно была всесторонне рассмотрена постоянной комиссией Городского Совета по бюджету и собственности под председательством      Цюпко В.В. 
Кроме того, Цюпко В.В. является членом Норильского городского казачьего общества с 2013 года и имеет казачий чин-войсковой старшина. Виктор Владимирович казак Норильского городского казачьего общества, Красноярского отдельского казачьего общества Енисейского войскового казачьего общества. За этот период зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны. Активно продвигает казачий образ жизни, участвуя в общественных мероприятиях, вовлекает молодежь в мероприятия, проводимые Енисейским войсковым казачьим обществом, попутно прививая им казачий образ жизни и патриотизм. Пользуется уважением и имеет авторитет среди казаков войска. Под его непосредственным руководством проводятся мероприятия по военно-патриотическому воспитанию казачьей молодежи, культурные мероприятия. Активно участвует в деятельности Енисейского войскового казачьего общества по развитию казачества в г. Норильске и Красноярском крае и взаимодействию с органами государственной власти, местного самоуправления и общественными организациями. За общественную деятельность Виктор Владимирович неоднократно был награжден казачьим обществом.
[bookmark: _GoBack]Среди наград Виктора Владимировича Цюпко – орден Дружбы, 12.07.2000; медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, 04.10.2024.
Учитывая заслуги Цюпко В.В. перед городом Норильском, в соответствии с Положением о наградной политике муниципального образования город Норильск, утвержденным решением Норильского городского Совета депутатов от 16.12.2014 № 21/4-454, Норильский городской Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Присвоить Почетное звание «Почетный гражданин города Норильска» Цюпко Виктору Владимировичу.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.
3. Настоящее решение опубликовать в газете «Заполярная правда».



Председатель Норильского
городского Совета депутатов                                                            А.А. Пестряков
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